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Спасо Младеновски победник изложбе
"Православље на интернету"

   Подели     Твитуј     Пошаљи       Читaј ми  A  A  A

БЕОЧИН - Спасо Младеновски победник је овогодишње Међународне изложбе
фотографија Православље на интернету коју седамнаесту годину за редом организује
Друштво љубитеља фотографије, филмских и видео остварења „Беофото“ из Беочина.
438 фотографија послало је 98 аутора из осам земаља: Северне Македоније, Босне и
Херцеговине, Пољске, Русије, Аустралије, Бугарске, Црне Горе и 36 места Србије.

 Будимо хумани  Њима се дичимо Претрага 
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Спасо Младеновски из Јаше Томића са фотографијом Литургија 1 добитник је прве
награде за појединачну фотографију. Друго место освојио је Слободан Чавић из
Шимановаца а треће Маргарита Толмачева из Русије. У конкуренцији за појединачну
фотографију жири је похвалио радове Емилије Бастајић из Купинова, Николине Осмић
из Новог Сада и Маје Стошић из Параћина.

Извор: Društvo "Beofoto“ Beočin

Најбољу колекцију фотографија на беочинском конкурсу имао је кандидат за мајстора
фотографије Александар Јовановић из Ваљева. Друго место припало је Илији
Димитријевићу из Ужица а треће је освојила Елизабета Кулинска из Свилоша. Похвале
за колекцију заслужили су: Jaroslaw Charkiewicz из Пољске, Милена Миленковић из
Параћина и Јан Вало из Новог Сада.
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Извор: Društvo "Beofoto“ Beočin

Жири Фото савеза Србије, који су чинили Хаџи Миодраг Миладиновић, Жељко Ђурић и
Војислав Луковић, прихватио је 143 фотографије од стране 88 аутора.
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Извор: Društvo "Beofoto“ Beočin

Награда „Сава Драгојловић“- за најбољу фотографију домаћег аутора коју проглашава
жири организатора, припала је Милинку Радосављевићу из Београда.

Извор: Društvo "Beofoto“ Beočin
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Свечано отварање 17. Међународне изложбе фотографија „Православље на интернету“,
када ће бити додељена признања награђеним и похваљеним ауторима, одржаће се у
суботу, 12. новембра 2022. године у холу Дома културе у Беочину у 19,00 часова.
Прихваћене и награђене фотографије постављене су на сајту друштва, на адреси
www.beofoto.rs

   Подели     Твитуј     Пошаљи       Штампај

Оставите коментар

Сродне вести

Отворен конкурс за 17. Међународну изложбу фотографија "Православље
на интернету 2022“

Беочин центар православне фотографије

Најуспешније фотографије за 16. Међународну изложбу Православље на
интернету
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Отворен конкурс за 16. Међународну изложбу фотографија „Православље
на интернету 2021“

Сретену Пантелићу прва награда на конкурсу "Православље на интернету"

Расписан конкурс за изложбу фотографија "Православље на интернету
2020"

"Православље на интернету" - изложба фотографија отворена у Беочину
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Оља Симовић победница конкурса "Православље на интернету"

Најновије Најчитаније

Умерено до потпуно облачно, до 16 степени 

Времеплов: Рођен Ломоносов 

Партизан савладао Макаби 

Вучић са Мицотакисом о Косову и Метохији: Изазовна времена су
пред нама 

Ескобар: Очекујем договор Београда и Приштине наредних дана, а
онда и веће ангажовање са јавношћу 
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